

9月26日,备受瞩目的80万平方米宜居人文城邦——美景麟起城首期启动VIP会员升级,同时美景·万科生活中心商业广场开放。 赵娟

大城麟起 引领郑北鲜生活

美景麟起城首期启动VIP会员升级



悦然北区,择麟而居

美景麟起城是美景集团2015年全新跨越升级力作,项目位于文化路英才街,踞郑北桥头堡核心区域,是一座集滨河精装住宅、精装公寓、集中商业、鎏金商铺为一体的80万平方米宜居人文城邦。美景麟起城由贾鲁河、东风渠

双河环抱;东临文化路2号、7号双地铁;社区中心内还有一座40亩的中央公园,将自然的清新绿意无限延伸;惠济区文化路小学、惠济区实验中学一站式公办教育配套,让孩子出校门就进家门,父母省心更放心。

繁华为麟,引领郑北鲜生活

美景麟起城首期由两栋全装公寓及一座7万平方米的区域级商业配套——美景·万科生活中心组成。美景·万科生活中心涵盖休闲、购物、娱乐、餐饮美食于一体,将便捷、休闲、开放、亲和融入生活,结合年轻时尚的潮流业态,推

动整个购物中心成为年轻人的聚集地,建成后将成为北郑州繁华、时尚、便捷生活新核心,引领郑北鲜生活。

美景·万科生活中心前5000㎡的商业广场整体风格极富现代感,在空间、景观元素等多方面都独具匠心。早喷广场内,喷泉石柱高低错落,休闲步道蜿蜒曲折,这里将会成为整个广场中最美的风景。在这里,不仅能感受购物娱乐带来的时尚新鲜,还可以放松心情,体会繁华带来的自在、惬意。



首付两万元 文化路上注册大V身份

目前美景麟起城首期将推出18~35㎡郑州首创的极小全装公寓产品,其凭借面积小、总价低、首付低、月供少、使用灵活、拎包入住、功能齐全等优势,受到年轻一族和投资客群的青睐。

现首期已正式启动会员升级,首付两万元,即可轻松成为北大学城50万消费人群的房东。



9月28日15点,以“四季欢享 一城绽放”为主题的锦艺集团文旅复合地产四季城项目媒体发布会在郑州永和伯爵国际酒店举行。作为锦艺集团布局郑州的第5个高端项目,也是首个文旅复合地产项目的品质力作,锦艺四季城深受社会各界强烈关注和热议。 赵娟

锦艺集团举行 文旅复合地产四季城项目媒体发布会 锦艺四季城 全享型都会生活体



锦艺十年 首个文旅复合地产礼献中原

香港锦艺集团作为一家从纺织行业“跨界”地产行业的大型公司,旗下的地产事业部以傲人的成绩成为行业标杆,时至今日,五盘联动,锦艺集团再攀高峰。

活动中,锦艺集团事业部总经理苏萧龙为发布会致辞,讲述了锦艺集团布局郑州的战略升级,继上半年推出230万平方米湾居生态大盘锦艺金水湾热销北区之后,即将于10月1日迎来另一个双子明星项目——锦艺四季城,这是对锦艺集团积极探索多项目、多区域、升级发展战略模式的成功注解,并强调,锦艺集团不仅是建筑开发商,更是城市运营商。

随后锦艺四季城项目副总经理张瑜耿对项目中央文旅区进行解读,详细介绍了项目完善的配套,包

括12年一站式教育、40万平方米商业巨擘、12座运动公园群落,更有倾情打造的锦艺城市海洋公园和法国薰衣草庄园,让0~100岁全龄段生活达到从物质到精神的享受。锦艺四季城项目作为首个文旅复合地产项目,将为郑州人带来更加高品质的人居生活。

为了让大家更好地了解锦艺四季城项目设计理念,特别邀请了五合国际总顾问刘力教授,他说到,在建筑方面,锦艺四季城的灵感来源于巴黎十六区,以法国香榭丽舍大街为蓝本,采用法式古典建筑,经典的孟莎式屋顶,米黄和蓝色搭配的立面色泽,再现原汁原味的法兰西风情。更有中央景观大道,使居住者坐享城市绿意生活景观。

五盘联动 锦艺集团匠心琢就品质地产

2015年,锦艺集团深耕郑州近10年,以“懂生活 选锦艺”的品牌理念,致力于成为中原“精品地产领跑者”。以艺术化的建筑产品,舒适便捷的配套生活,精诚的责任信念以及城市运营商的企业姿态,打造国际化品质人居。

目前已相继成功开发中原锦艺

城、龙湖锦艺城、锦艺国际轻纺城、锦艺金水湾等城市综合体项目。锦艺四季城作为深耕郑州的第5个高端项目,更加侧重品质的提升,设计、建筑、物业一体化,高品质产品、优质园林环境、完善配套、国家一级资质物业服务,锦艺用自身特有的魅力,展现着品质的力量。

北城巨变 全享型都会生活体筑就“城市封面”

锦艺四季城踞惠济区核心而建,打造2.8平方公里全享生活都会,沿贾鲁河滨风光带,600亩古树苑,四大城市景观长廊,10余座街角公园,筑就北郑州醉美公园生活区,驳接京广快速、北三环、连霍、西环4大城市快速,与建设中的地铁2号线、地铁4号线直连,多维路网纵横四方。

锦艺依托社区内部泛会所,打造长者服务活动中心智慧享老,拥有国家一级物业资质的锦艺集团打

造社区金牌管家,引进集团旗下消费O2O巨擘——微乐电商平台,集合锦艺旗下购物中心上千商家,为业主提供一键响应的生活购物便利和特殊优惠。

周边更聚集文创产业中心、省级医疗中心、城市体育运动中心,是郑州继二七、郑东CBD之后城市的又一价值高地。汇集众多优势资源的锦艺四季城,以其得天独厚的资源共享已为大城品质打下了坚实基础。